FLEXIMARK Edelstahl Kit_

Lapp 83254224





Beschreibung: FLEXIMARK Edelstahl Kit_

Lapp code: Lapp 83254224

Die Prüfspannung des Kabels Lapp 83254224 is /.

Anwendungsgebiete

• Kabel- und Komponentenkennzeichnung

• Schnelle und einfache Konfektionierung vor Ort

Auf den nachfolgenden Seiten finden sie alle interessanten Informationen zum Artikel Lapp 83254224 und vielesmehr.

FLEXIMARK Edelstahl Kit_

Lapp 83254224



Kabelliste: Hier finden sie alle Informationen die Siebenötigen:

Product Name	Lapp Nr.	Artikel- bezeichnung	Ausführung	Inhalt (Stück)	VPE	Basis- einheit	Preis (Basispreis)
FLEXIMARK Edelstahl Kit	Lapp 83254222	FLEXIMARK® Edelstahl-Kit ohne Zange	ohne Zange	1	1		
FLEXIMARK Edelstahl Kit	Lapp 83254223	FLEXIMARK® Edelstahl-Kit´mit Spezialzange	mit Spezialzange zum Eindrücken der Zeichenaufnahm e	1	1		
FLEXIMARK Edelstahl Kit	Lapp 83254224	FLEXIMARK® Edelstahl-Kit mit Kabelbinderzang e	mit Kabelbinderzang e	1	1		

^{*} Bei den Preisen handelt es sich um Nettopreise ohne Zuschläge und MwSt. Verkauf nur an Firmenkunden.